FC St. Gallen Event AG

Zürcher Strasse 464 9015 St. Gallen +41 71 314 14 14 info@fcsg.ch www.fcsg.ch



MEDIENMITTEILUNG FC ST.GALLEN 1879

Montag, 16. August 2021, 9:00 Uhr; 1891 Zeichen inkl. Leerzeichen.

Die Shopping Arena ist neue Hauptsponsorin des FC St.Gallen-Staad

Der FC St.Gallen 1879 freut sich sehr, eine neue Hauptsponsorin für sein Frauenteam bekanntgeben zu können: Die Shopping Arena wird ab der neuen Saison 2021/22, die für den FC St.Gallen-Staad diesen Samstag beginnt, auf der Vorderseite des Trikots der ersten Equipe präsent sein. Das Engagement dauert fünf Jahre, also bis zum Ende der Saison 2025/26. Ausserdem hat die Shopping Arena den jährlichen Fördererbeitrag für das Nachwuchsprojekt Future Champs Ostschweiz bis 2026 verlängert; ihr Logo wird weiterhin auf der Rückseite der jeweiligen Trikots der Jugendmannschaften E-11, FE-12, FE-13, FE-14, Frauen U15 und Frauen U17 zu sehen sein.

«Der FC St.Gallen 1879 und die Shopping Arena pflegen seit der Eröffnung des Stadions und des Einkaufszentrums im Jahr 2008 eine enge Zusammenarbeit. Wir sind geografisch nah – und jetzt kommt eine Unterstützung der Shopping Arena hinzu, dank der wir noch näher aneinander rücken. Dass sie unserem Frauenteam gilt, das in eine neue Ära aufbricht, kommt ergänzend hinzu. Über diese Unterstützung aus der direkten Nachbarschaft freuen wir sehr», sagt FCSG-Präsident Matthias Hüppi.

Auch Marc Schäfer, Centerleiter der Shopping Arena, freut sich über den nächsten Schritt in der Partnerschaft: «Wir unterstützen den FCSG bereits seit Beginn des Nebeneinanders im Westen der Stadt St.Gallen. Daraus ist inzwischen ein Miteinander geworden. Aufgrund der tollen Entwicklung und der Professionalisierung des FC St.Gallen-Staad und des Frauenfussballs in den vergangenen Jahren haben wir uns entschieden, in Zukunft das Frauenteam des FC St.Gallen 1879 zu sponsern. Basierend auf unserer Strategie, die insbesondere auf Familien ausgerichtet ist, sind natürlich auch Kinder und Jugendliche eine wichtige Zielgruppe, weshalb wir das Engagement bei Future Champs Ostschweiz verlängert haben.»

















FC St. Gallen Event AG

Zürcher Strasse 464 9015 St. Gallen +41 71 314 14 14 info@fcsg.ch www.fcsg.ch



Kontakt für Rückfragen:

David Gadze Leiter Medien und Kommunikation

david.gadze@fcsg.ch T: 071 314 14 22 M: 077 268 73 19















